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ʦʙʱʝʩʪʚʝʥʥʳʭ ʠʥʠʮʠʘʪʠʚè ʥʘ ʪʝʨʨʠʪʦʨʠʠ 

ɸʣʪʘʡʩʢʦʛʦ ʢʨʘʷ ʚ 2009 ʛʦʜʫ.
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153 ʯʝʣʦʚʝʢʘ.

ʉʦʩʪʘʚ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ
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ʦʙʱʝʝ ʩʨʝʜʥʝʝ (10-11 
ʢʣʘʩʩʦʚ)

ʩʨʝʜʥʝʝ ʩʧʝʮʠʘʣʴʥʦʝ

ʧʦʣʥʦʝ ʚʳʩʰʝʝ/ʫʯʝʥʘʷ 
ʩʪʝʧʝʥʴ (10,5%)

ʥʝʟʘʢʦʥʯʝʥʥʦʝ ʚʳʩʰʝʝ (3 
ʢʫʨʩʘ ʠ ʙʦʣʴʰʝ)



ʢʫʣʴʪʫʨʘ; 30%

ʦʙʨʘʟʦʚʘʥʠʝ; 20%

ʩʦʮʠʘʣʴʥʘʷ ʟʘʱʠʪʘ; 
20%

ʤʦʣʦʜʝʞʥʘʷ 
ʧʦʣʠʪʠʢʘ; 20%

ʟʜʨʘʚʦʦʭʨʘʥʝʥʠʝ; 
5%

ɾʂʍ; 8%

ʜʨʫʛʦʝ; 36%



ʉʦʮʠʘʣʴʥʦʝ ʧʘʨʪʥʝʨʩʪʚʦ ʵʪʦ 

ʉʠʩʪʝʤʘ ʮʠʚʠʣʠʟʦʚʘʥʥʳʭ ʦʙʱʝʩʪʚʝʥʥʳʭ ʦʪʥʦʰʝʥʠʡ, ʦʙʝʩʧʝʯʠʚʘʶʱʘʷ 

ʩʦʛʣʘʩʦʚʘʥʠʝ ʠ ʟʘʱʠʪʫ ʠʥʪʝʨʝʩʦʚ ʨʘʙʦʪʥʠʢʦʚ, ʨʘʙʦʪʦʜʘʪʝʣʝʡ, 

ʧʨʝʜʧʨʠʥʠʤʘʪʝʣʝʡ, ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ ʩʦʮʠʘʣʴʥʳʭ ʛʨʫʧʧ, ʩʣʦʝʚ, ʠʭ ʦʙʱʝʩʪʚʝʥʥʳʭ 

ʦʙʲʝʜʠʥʝʥʠʡ, ʦʨʛʘʥʦʚ ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʝʥʥʦʡ ʚʣʘʩʪʠ, ʤʝʩʪʥʦʛʦ ʩʘʤʦʫʧʨʘʚʣʝʥʠʷ ʥʘ 

ʦʩʥʦʚʝ ʜʦʛʦʚʦʨʦʚ, ʩʦʛʣʘʰʝʥʠʡ, ʜʦʩʪʠʞʝʥʠʷ ʢʦʥʩʝʥʩʫʩʘ ʧʦ ʚʘʞʥʝʡʰʠʤ 

ʥʘʧʨʘʚʣʝʥʠʷʤ ʩʦʮʠʘʣʴʥʦ-ʵʢʦʥʦʤʠʯʝʩʢʦʛʦ ʠ ʧʦʣʠʪʠʯʝʩʢʦʛʦ ʨʘʟʚʠʪʠʷ.

49%

ʌʦʨʤʳ ʚʟʘʠʤʦʜʝʡʩʪʚʠʷ ʨʘʟʣʠʯʥʳʭ ʩʝʢʪʦʨʦʚ ʚ ʩʦʚʨʝʤʝʥʥʦʤ ʨʦʩʩʠʡʩʢʦʤ 

ʦʙʱʝʩʪʚʝ

41%

ɺʟʘʠʤʦʜʝʡʩʪʚʠʝ çʜʚʫʭ ʩʝʢʪʦʨʦʚè ʦʙʱʝʩʪʚʘ (ʛʦʩʫʜʘʨʩʪʚʦ -ʅʂʆ) 

ʟʘʢʣʶʯʘʶʱʝʝʩʷ ʚ ʚʳʨʘʙʦʪʢʝ ʦʩʦʙʦʡ ʪʝʭʥʦʣʦʛʠʠ, ʚ ʦʩʥʦʚʝ ʢʦʪʦʨʦʡ ʣʝʞʠʪ 

çʩʦʮʠʘʣʴʥʳʡ ʜʠʘʣʦʛè, ʜʣʷ ʩʦʚʤʝʩʪʥʦʡ ʨʝʘʣʠʟʘʮʠʠ ʩʫʱʝʩʪʚʫʶʱʠʭ ʚ ʦʙʱʝʩʪʚʝ 

ʩʦʮʠʘʣʴʥʦ ʟʥʘʯʠʤʳʭ ʧʨʦʙʣʝʤ ʠ ʚʦʧʨʦʩʦʚ.

41%
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24%

23%

25%

22%

12%

͍ͨͪͦͦ͒Ύͭ ͦ͋΅͔͍͔ͫͭͤͤ·͔ ͫͯ͡΄͙͊ͤΎ
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ͯ;͍͔͊ͫͭͯͣ ͍ ͺ͙͍͙͙ͦͪͣͪͦ͊ͤκ͍·͔͙͙ͨͦͤͤ͡ ͫͦͼ͙͊͡Έ͎ͤͦͦ ͊͊͊͘͘͟
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ʆʪʚʝʪʳ ʨʘʩʧʨʝʜʝʣʠʣʠʩʴ ʪʘʢʠʤ ʦʙʨʘʟʦʤ:  

56%ʦʮʝʥʠʣʠ ʩʚʦʶ ʟʘʠʥʪʝʨʝʩʦʚʘʥʥʦʩʪʴ ʥʘ ç5è, 

21,7%- ʥʘ ç4è, ʯʪʦ ʛʦʚʦʨʠʪ ʦ ʚʳʩʦʢʦʡ ʩʪʝʧʝʥʠ 

ʟʘʠʥʪʝʨʝʩʦʚʘʥʥʦʩʪʠ ʧʨʝʜʩʪʘʚʠʪʝʣʝʡ ʨʘʟʥʳʭ 

ʩʝʢʪʦʨʦʚ ʦʙʱʝʩʪʚʘ ʚ ʨʘʟʚʠʪʠʠ ʩʦʮʠʘʣʴʥʦʛʦ 

ʧʘʨʪʥʝʨʩʪʚʘ ʚ ʢʨʘʝ.


